## COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE TURISMO PUERTO QUITO

Pedro Vicente Maldonado y Unidad Nacional telf. 2156-326

Puerto Quito – Ecuador

Puerto Quito, 06 de septiembre del 2013

Sr. SINMALEZA ARGUELLO GUMERCINDO PANCRACIO Presente.

De mis consideraciones;

Por medio de la presente me place hacerle conocer que la junta general de accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE TURISMO PUERTO QUITO S.A.; el día sábado 24 de agosto del dos mil trece, mediante votación se eligió como GERENTE GENERAL de la misma por el periodo de tres años con las atribuciones constantes en los estatutos sociales de la compañía.

Los Estatutos Sociales constan por escritura pública otorgada el 05 de mayo del dos mil siete, ante el doctor Marco Albán Núñez Notario Único Interino del Cantón Puerto Quito, debidamente inscrita en el Registro de la Propiedad a cargo del Registro Mercantil del Cantón Puerto Quito, el veinte de junio del dos mil siete, bajo el número 0011, del tomo 5, repertorio 371.

Usted ejercerá la representación legal, judicial y la extra judicial de la compañía.

Por lo que desde ya le deseo el mejor de los éxitos en sus funciones.

Atentamente;

Sr. BRAVO BRAVO FRANCO LUIS
PRESIDENTE

CI: 07012424448

**ACEPTACION.**- En la Ciudad y Cantón Puerto Quito y con esta fecha acepto el nombramiento de **GERENTE GENERAL** de la compañía.

Sr. SINMALEZA ARGUELLO GUMERCINDO PANCRACIO

GERENTE GENERAL CI: 170416188-2



## Registro de la Propiedad "PUERTO QUITO"



Dirección: Calle Pedro Vicente Maldonado # 212 y Eugenio Espejo / Teléfono: 022156140
Email:registropropiedadpuertoquito@hotmail.com/web:www.resgistrodelapropiedadpuertoquito.gob.ec
Puerto Quito - Ecuador

REGISTRO MERCANTIL (ENCARGADO)

RAZÓN.- Hoy, 25 de Septiembre del año 2.013, a las 08:00, se procede a inscribir el nombramiento de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRASPORTE DE TURISMO PUERTO QUITO S.A., a favor del señor SINMALEZA ARGUELLO GUMERCINDO PANCRACIO; según consta en el Libro de Registro Mercantil y de Nombramientos, tomo 11, número 020, repertorio 022, foja 86.

JRGR/mjpb

Factura Nº 000006136

Área de Inscripciones